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   Studentka si zvolila jako téma své bakalářské práce Slovenské národní povstání 

v československém a českém tisku.(75 s.+13 příloh).  

    Svou práci rozčlenila do tří kapitol. V první kapitole  se zaměřila na proměny pohledu na 

SNP a jeho hodnocení v odborné literatuře československé i české, což se snažila 

doložit pohledem na změny hodnocení v československých, českých a částečně i slovenských 

novinách a časopisech. Ve třetí kapitole se snažila  podle možnosti zaznamenat 

současné hodnocení tohoto významného mezníku slovenských dějin v české i slovenské 

společnosti, což přes velikou snahu studentky byl úkol příliš veliký.  

   Studentka v úvodu práce uvedla motivaci k volbě pro bakalářskou práci příliš náročného 

tématu, a cíle, jež se snažila splnit, i použité metody. Uvedla rovněž odbornou poválečnou 

literaturu, již prostudovala, i noviny a časopisy z tohoto období s částečným odkazem též na 

tiskoviny slovenského státu. Snažila se rovněž zdůvodnit zvolenou strukturu své bakalářské 

práce, zejména zařazení první kapitoly, kde trvala na objasnění příčin, průběhu důsledků 

povstání, jako nezbytného kontextu k hodnocení soudobého tisku v čemž spočíval hlavní cíl 

práce.  

   Studentka sledovala proměny vztahu k povstání v přelomových politických obdobích 

slovenských i společných československých dějin - od znovuobnovení Československa, po 

roce 1948, v kritických padesátých letech, v roce 1968 i v čase normalizace a poté po roce 

1989. Všímala si rovněž politických osudů   osobností i jejich zásadních  kariérních zvratů 

spojených se změnami politického klimatu. 

   Nelze přehlédnout zaujetí tématem, což studentka prokázala studiem  množství odborné 

literatury i soudobého tisku za poměrně dlouhé období, jež ne vždy dokázala využít. Články v 

novinách a časopisech nejsou uvedeny v seznamu pramenů a literatury v souladu s normou. 

Rovněž použité internetové zdroje nejsou vždy stejné kvality.  

   Pochválit studentku je možno za funkční a esteticky působivé přílohy. Lze předpokládat, že 

svůj zájem o klíčové otázky slovenských dějin uplatní v budoucnu ve své učitelské praxi. 

 

   Bakalářskou práci Andrey Obselkové doporučuji k obhajobě a hodnotím ji známkou 
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